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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNION DE INSTALACION DE LA 

COMISIÓN DE CULTURA, CELEBRADA  EL DÍA 24 DE OCTUBRE DEL AÑO 

2013. 

 

Presidenta: Buenos días compañeros Diputados, solicito amablemente al 

Diputado Secretario Marco Antonio Silva Hermosillo, tenga a bien pasar lista de 

asistencia a los miembros de esta Comisión. 

 

Secretario: Con todo gusto Diputada Presidenta, por instrucciones de la 

presidencia se va a pasar lista de asistencia. 

 

Comisión de Cultura: 

Diputada Laura Teresa Zárate Quezada, presente. 

Su servidor Diputado Marco Antonio Silva Hermosillo, presente. 

Diputada Griselda Dávila Beaz, presente. 

Diputado Homero Reséndiz Ramos, presente. 

Diputado Juan Patiño Cruz. 

Diputada Erika Crespo Castillo, presente. 

 

Habiendo 5 Diputados estamos presentes 5 de 7 hay quórum legal, Diputada 

Presidente, existe quórum requerido para celebrar la presente reunión de 

instalación de la comisión, adelante Diputada. 

 

Presidenta: Compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, siendo las 

once horas con un minuto de este día 24 de octubre del 2013. 

 

Compañeros Diputados, pasada lista de asistencia y existiendo el quórum 

requerido me voy a permitir someter a su consideración el siguiente proyecto del 

orden del día. I. Lista de Asistencia. II. Declaración del Quórum y Apertura de la 

reunión de Trabajo. III. Aprobación del Orden del Día. IV. Declaración de la 

Instalación de la Comisión. V. Asuntos Generales. V. Clausura de la Reunión de 

Trabajo.  

 

Una vez conocido el proyecto del orden del día correspondiente, solicito a los 

integrantes de esta Comisión, que quienes estén a favor del mismo, se sirvan 

manifestarlo levantando su mano, compañeros Diputados ha sido aprobado 

quienes estén en contra no hay, abstenciones tampoco. 

 

Compañeros Diputados ha sido aprobado el orden del día hecho de su 

conocimiento por 5 votos a favor, 0 en contra y 0 abstenciones.  
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Presidenta: Compañeros Diputados, una vez aprobado el orden del día, citado 

con antelación los invito a ponerse de pie, a efecto de proceder a la declaratoria 

formal de la instalación de este órgano parlamentario. 

 

Ciudad Victoria, Tamaulipas, siendo las once horas con tres minutos del día 24 de 

octubre del presente año, se declara formal y legalmente instalada la Comisión de 

Cultura, que fungirá durante la Sexagésima Segunda Legislatura del Congreso 

Constitucional del Estado Libre y soberano de Tamaulipas, muchas gracias y sean 

bienvenidos a esta comisión. Pueden tomar asiento. 

 

Presidenta: Compañeros Diputados procederemos a desahogar el punto de 

asunto de carácter general, si alguien desea participar  favor de indicarlo para que 

el secretario tome nota y proceda para el desahogo de su participación.  

 

Secretario: Adelante. 

 

Diputado Heriberto Ruiz Tijerina. Si buenos días, mi participación más que nada 

es para solicitar formalmente a la Comisión, deseo presentar una solicitud para 

formar parte de la misma, si no hubiera inconveniente me gustaría formar parte de 

la Comisión de Cultura. Es cuanto. 

 

Secretario: Bueno pues este se puede poner a consideración, creo que no hay 

ningún inconveniente, pero pues este los demás Diputados que quisiera que, es 

un proyecto de punto de acuerdo, que lo tiene que apoyar los demás compañeros 

Diputados, si están de acuerdo por favor manifiéstenlo. Aprobado. 

 

Secretario: La Diputada Erika Crespo, por favor. 

 

Diputada Erika Crespo Castillo. Apreciada Diputada Laura Teresa Zárate 

Quezada, Presidenta de esta Comisión a nombre del Grupo Parlamentario de 

Nueva Alianza, nuestra felicitación por presidir este encargo que le ha sido 

conferido enhorabuena para todos y cada uno de los que formamos parte de ella, 

para Nueva Alianza es de suma importancia ser integrante de esta Comisión, ya 

que sin duda alguna la cultura, así como la educación son herramientas claves 

para el desarrollo de los individuos, de las sociedades y de nuestro Estado, la 

cultura es uno de los elementos sociales, que mayor identidad y unidad genera 

entre la población convirtiéndose, así en una fuerza impulsora del desarrollo, por 

lo cual consideramos que un mejor futuro para los tamaulipecos, radica en la 

procuración y fomento de la cultura, es su interés promover las acciones 

legislativas necesarias, encaminadas a preservar y fortalecer está área tan 
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importante, así como ampliar y mejorar la infraestructura cultural, mediante el 

incremento del presupuesto designado a este contexto, Nueva Alianza ratifica su 

compromiso de colaborar en la construcción de consensos y acuerdo para la 

elaboración de reformas de ley que logren un marco jurídico prospero para el 

futuro cultural de Tamaulipas, con el trabajo que realizaremos en esta Comisión, 

podremos ratificar nuestro compromiso y responsabilidad con la sociedad, a través 

de propuestas legislativas claras, tomando en consideración en todo momento que 

todos sin discriminación de ningún tipo tengan pleno acceso al patrimonio cultural, 

mucho podemos hacer en esta legislatura para ofrecerles a nuestros niños y 

jóvenes un mejor futuro educativo y por supuesto cultural, de igual manera es de 

interés de Nueva Alianza, vincular los trabajos de esta Comisión con otras de tal 

forma que las perspectiva cultural, esté presente en las decisiones que se tomen 

siempre teniendo como fin, el bienestar de los tamaulipecos y el desarrollo de 

nuestro Estado, a esta Comisión le deseo mucho éxito sobre todo por Tamaulipas. 

Muchas gracias.  

 

Presidenta: Gracias compañera. 

 

Presidenta: Al no haber más participaciones, me permito invitarlos para que en la 

próxima reunión de esta comisión, en atención al artículo 43, párrafo 1 inciso a) de 

la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado 

de Tamaulipas, hagan llegar propuestas de actividades que sirvan como base 

para elaborar el programa de trabajo, de esta comisión. 

 

Presidente: Agotados los objetivos que dieron motivo a la presente reunión de 

trabajo, agradezco la presencia de mis compañeros Diputados, mucho éxito y me 

permito dar por concluida la misma  dándose por validos los acuerdos tomados en 

esta reunión, siendo las once horas con nueve minutos del día 24 de octubre 

del presente año.  Muchas felicidades a todos compañeros. 

 


